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0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50

自主的に決断したことがない

生き甲斐がわかってきた

難しい仕事をできるまでやり続ける

打ち込めることを探している

他人が自分をどう思おうと気にしない

人生や生き方には自分で責任を持つ

自分なりの価値観を持っている

中核層 非中核層
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0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00

競争は有害

チャンスは小さいがリスクも小さい社会

成功は運やコネによる

収入格差で努力刺激

信頼度：仕事の将来性

信頼度：自分の能力

中核層 非中核層
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0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50

好感度：外国人

好感度：LGBT

信頼度：地域社会

信頼度：家族

近所の困っている人を手助けする

近所の人を気にかける

中核層 非中核層
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0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50 3.00 3.50

国や地域の政策決定に参加したい

若者政策は若者に意見を聴くべき

私の力では政府に影響を与えられない

社会は複雑で関与したくない

私の参加で社会を変えられるかもしれない

社会のために役立ちたい

信頼度：政府

中核層 非中核層
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0 10 20 30 40 50 60 70

環境問題

教育問題

安全・安心

消費者問題

過去1年以内に3人以上で話し合ったことがある人（％）

中核層 非中核層
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0 5 10 15 20 25

地域づくりボランティア

文化ボランティア

弱者支援ボランティア

政治・政策関連の活動

過去1年以内に参加したことがある人（％）

中核層 非中核層
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非中核層

中核層

自民 民進 公明 共産 維新 社民 その他 投票しない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非中核層

中核層

自民 民進 公明 共産 維新 社民 その他 無党派
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最も左 中間 最も右

非中核層 中核層
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